

Інформація про фітосанітарний контроль в м. Києві у серпні 2024 року

У серпні державними фітосанітарними інспекторами Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві на пунктах карантину рослин при відділах митного оформлення було проведено фітосанітарний контроль імпортованих об'єктів регулювання у кількості: 489 572 штук зрізаних квітів та садивного матеріалу, 508,076924 тонн інших об'єктів регулювання та 597 штук дерев'яного пакувального матеріалу з різних країн світу.

При проведенні фітосанітарних процедур виявлено 4 випадки порушення вимог фітосанітарних заходів, а саме: порушення вимог МСФЗ № 12 "Фітосанітарні сертифікати" – відсутній фітосанітарний сертифікат на реекспорт Румунії (2 випадки), Польщі (1 випадок) та надходження вантажу без фітосанітарного сертифікату на експорт Французькою Республікою (1 випадок). До об'єктів регулювання застосовано відповідну фітосанітарну дію.

Проведено огляд та інспектування об'єктів регулювання, які призначалися для експорту та переміщення в межах країни в кількості: 1382,871 м³ деревини, 4600 штук дерев'яного пакувального матеріалу, 908,292 тонн інших об'єктів регулювання. Видано 71 фітосанітарний сертифікат на експорт та 45 карантинних сертифікатів на об'єкти регулювання для переміщення всередині країни. Також за цей період було інспектовано 163 транспортних засобів, відібрано 301 зразок об'єктів регулювання для проведення фітосанітарної експертизи (аналізів) та направлено до ДУ "Центральної фітосанітарної лабораторії". Спеціалістами управління проведено 47 бесід та консультацій щодо карантину і захисту рослин, насінництва та розсадництва.

Управлінням зареєстровано 3 суб'єкта господарювання, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з виробництвом та обігом об'єктів регулювання відповідно до Наказу № 690 від 21.11.2006

Державні фітосанітарні інспектори Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві взяли участь у Всеукраїнському круглому столі «Стан лісового законодавства України та необхідність його адаптації до директив ЄС з врахуванням сучасних вимог». Круглий стіл був присвячений проблематиці чинного законодавства в зв'язку з прийняттям низки директив Євросоюзу в сфері лісового господарства, зобов'язань України в зміні законодавства у зв'язку з намірами вступу в Євросоюз, різкими змінами кліматичних умов, а також появі нових інвазійних шкідників і хвороб та необхідністю підтримання сталого розвитку лісового господарства в умовах військових дій.

Державними фітосанітарними інспекторами Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві було проведено моніторинг фітосанітарного стану на територіях Солом'янського, Печерського, Деснянського та Дніпровського районів Києва на виявлення вузькозлатки ясеневіої смарагдової (*Agrilus planipennis* Fairmaire), методами огляду ясенів із відбором зразків та вибірок із феромонних пасток. За результатами було виявлено нові вогнища карантинного шкідника на цих територіях. Направлено відповідне подання до Київської міської військової адміністрації щодо накладання карантинного режиму.

Карантинний режим запроваджено Розпорядженням Київської міської військової адміністрації від 31.07.2024 №837 та набрав чинності 06.08.2024.

Державними фітосанітарними інспекторами Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві продовжується фітосанітарний моніторинг із застосуванням феромонних пасток та візуальний фітосанітарний моніторинг на карантинні види бур'янів: амброзія полинолиста, гірчак повзучий, паслін колючий, повитиці, сорго алепське (гумай), ценхрус довгоголковий.